
 1  

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Συνεδρίαση 9
η
  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                            της  31-10-2014 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ             Αριθ. Απόφασης  29/2014 

Μαραθώνος 10  

145 75 Σταμάτα                         

 

                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

                               

Από το πρακτικό της 31-10-2014 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 31η του μηνός Οκτωβρίου του 

έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική  δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από 

την με αρ. πρωτ. 164/27-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 

Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και 

επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 88 του Ν. 3852/2010,   

για συζήτηση και διατύπωση γνώμης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης : 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Χαμηλός Κοινοτικός φωτισμός περιοχής Αμυγδαλέζας.  

ΘΕΜΑ 2ο : Δωρεά οικοπέδων επί της οδού Βάγιας για κατασκευή κλειστού Γυμναστηρίου, για 

ανάγκη Αθλοπαιδιών και για άτομα με ειδικές ανάγκες. 

ΘΕΜΑ 3ο :Δωρεά οικοπέδου στη θέση Κίτσανι για ανέγερση σχολικών εκπαιδευτηρίων. 

ΘΕΜΑ 4ο: Εύρεση οικοπέδου για Δημοτικό πάρκινγκ πλησίον της Πλατείας Σταμάτας. 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους 

της Δημοτικής Κοινότητας: 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1]Μαραθιά Α.                                    1]Πέππας  Γ.  

2]Κόκκαλης Γ.                           Αν και κλήθηκε νόμιμα, δεν παρέστη  

3]Χρήστου Γ. 

       

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας κος Πέππας Κ. Ευάγγελος καθώς επίσης και ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου δήμου Διονύσου κος Γιαννουλάτος Σπυρίδων, η εντεταλμένη σύμβουλος κα 

Αγγελική Πέππα και ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Κριεμάδης Στέφανος.  

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δ-Διονύσου 

Λιάλιαρη Καλλιόπη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

   

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος έθεσε το μοναδικό εκτός ημερησίας διάταξης θέμα με τίτλο: 

«Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων  στο κατάστημα ''ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ΄΄ με την επωνυμία ΄΄CHOCO KAFΕ''  με το οποίο συμφώνησαν όλοι οι 

παριστάμενοι να συζητηθεί. 

 Λαβών το το λόγο o Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας , είπε τα εξής:  
Σύμφωνα με το άρθρο 83 του Ν.3852/2010 ΄΄αρμοδιότητες συμβουλίου Δημοτικής κοινότητας παρέχεται 
στα όρια της περιφέρειάς του, να αποφασίζει για την χορήγηση άδεια λειτουργίας μουσικής. 
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Επίσης , τόνισε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 2218/1994 και ειδικότερα με το άρθρο 41 παρ.ιθ, 

μεταβιβάστηκαν στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ Α' Βαθμού μεταξύ άλλων και η έκδοση αδειών ίδρυσης και 

λειτουργίας όλων των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος , όπως είναι και η περίπτωση που τώρα 

θα εξετάσουμε. 

  Έτσι , ο ιδιοκτήτης κ. Τακτσίδης Α.Ιωάννης υπέβαλλε στην Κοινότητα Σταμάτας αίτηση, μαζί με τα 

δικαιολογητικά και το από 19-2-2014 πιστοποιητικό μουσικής από την εταιρεία ΙΚΟΝΤΑΚΤ ΕΠΕ (Mad 

Melody) για την χρήση μουσικών οργάνων έτους αρχής γενομένης από 20-2-2014 έως και την 19-2-2015, 

στο κατάστημα (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ) που διατηρεί στην Σταμάτα Αττικής και επί της οδού 

Λεωφ.Σταμάτας Αττικής (πλατεία Σταμάτας). 

   Στην συνέχεια τα δικαιολογητικά στάλθηκαν μέσω της υπηρεσίας μας, με την νόμιμη διαδικασία, στην 

πρώην Δ/νση Υγείας που μετά από επιτόπιο έλεγχο έκρινε ότι το κατάστημα πληρεί τις προϋποθέσεις για 

χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών οργάνων (στερεοφωνικού συγκροτήματος μικρής ισχύος με κλειστές 

πόρτες και παράθυρα) σύμφωνα με την υπ' αριθ. 4171/30-9-2014 θετική γνωμάτευση που έστειλε. 

    Έτσι, ο Πρόεδρος κάλεσε τους κ.κ. Συμβούλους όπως αποφασίσουν για την χορήγηση άδειας χρήσης 

μουσικών οργάνων έτους 2014 . 

    Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε 

υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,                                                                                                         

  

                           Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

 

Εγκρίνει την χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων (στερεοφωνικό συγκρότημα 

μικρής ισχύος  με κλειστές πόρτες και παράθυρα)για το έτος 2014 στο κατάστημα υγειονομικού 

ενδιαφέροντος (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ) στο κατάστημα υγειονομικού 

ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας κ.Τακτσίδη Ιωάννη που βρίσκεται στην Σταμάτα Αττικής και επί της 

οδού Λ.Σταμάτας Αττικής (πλατεία Σταμάτας) με τη διατήρηση του δικαιώματος ανάκλησής της  

σε περίπτωση μη εφαρμογής και κατατρατήγησης  των σχετικών διατάξεων και κανονιστικών 

αποφάσεων του δήμου. Η ισχύς της άδειας λήγει την 31-12-2014. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 29/2014 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Κοινότητας Σταμάτας                             

 

1. ΜΑΡΑΘΙΑ ΑΓΛΑΪΑ 

 

2. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

3. ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 

 
 

                                                               Ακριβές αντίγραφο 

                                                          Σταμάτα 31-10-2014                              

                                                     Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου 

                                                              της Δ.Ε Σταμάτας 

 

 

                                                              Πέππας Ευάγγελος     
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